



## **В Краснодарском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны с извлечением дохода в крупном размере (ч.1 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, мужчина арендовал на территории Краснодара нежилое помещение, в котором установил 3 игровых терминала, имеющих доступ к сети «Интернет». После этого он организовал прием персонала, определил порядок и режим работы заведения, а также производил выплату заработной платы работникам и вел учет дохода. С июня 2013 по май 2014 года в результате функционирования игорного заведения мужчина получил доход в размере, превысившем 1,7 миллиона рублей. Незаконная деятельность игорного зала была пресечена в ходе совместных мероприятий регионального управления СКР и ГУ МВД по краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Февраля 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894785>